

用好红色资源 讲好红色故事 岳西打造“实景课堂”形式多样“讲党课”

本报讯 党史学习教育开展以来,岳西县依托本地红色资源,打造“实景课堂”,以群众喜闻乐见、生动鲜活的方式,讲好红色故事。
“当年红军战士曾在树上放哨,方圆数里之内任何风吹草动尽收眼底。大枫树以其庞大的身躯,挡下无数子弹,多次救过红军和老百姓的生命……”岳西县河图镇志愿讲解员李国权向前来参观学习的党员干部讲述大枫树下那段战火纷飞的历史故事。
这棵大枫树高约15米,冠如伞盖,矗立在河图镇凉亭村红二十八军

重建会议旧址旁。在这里已经成了岳西开展党史学习教育的“实景课堂”之一。“今年以来,在大枫树下讲党课有300多场次,接待游客近万人。”李国权说。
岳西是鄂豫皖革命根据地重要组成部分,红34师、红25军、红11军、红27军、红28军在这里组建或重建、战斗或休整。革命战争年代,四万岳西儿女献出了宝贵的生命,占当时全县人口的四分之一。全县现存336处革命遗址。该县依托这些红色资源,组建由党员干部、党校讲师、“百姓名

嘴”等组成的主讲队伍,深入机关、乡村、社区为党员提供党课服务,累计开展宣讲3000余场,受众25万余人次。同时创新授课方式,先后创作《映山红》MV、《热血春秋》MV、《唱支山歌给党听》MV、红色微广播剧《红色精神代代传》等主旋律融媒体产品。还以发生在岳西境内的清水寨暴动为题材,通过艺术化创作,将党课与黄梅戏相结

合,编排出黄梅戏《大别山上红旗飘》,讴歌了共产党人不怕牺牲的革命精神,受到党员干部群众的好评。
该县各党支部还把党课融入日常工作 and 组织生活,充分利用党员活动室、新时代文明实践中心(所、站)等活动阵地,让党员干部在潜移默化中砥砺初心、汲取营养。
(通讯员 徐进群 刘斌)

奋斗百年路 启航新征程 · 学党史 悟思想 办实事 开新局

形式新颖 入脑入心 艺术党课首次走进公务员初任培训班

本报讯 黄梅小戏《六尺巷》、黄梅戏表演唱《苏区又成长一支铁红军》、京剧《无产者》……7月15日晚上,“永远跟党走”戏曲名家红色经典唱段轮番登台,给全市公务员初任培训班400余名学员上了一堂形式新颖、入脑入心的党课。
“这是市委党校第一次在主体班开展艺术党课活动,旨在通过生动

活泼的艺术形式让广大青年公务员感受黄梅戏的独特魅力,感受学习党史的魅力,不断提升青年公务员的党性修养水平,激励他们更好地为新阶段现代化美好安庆建设出一份力。”市委党校党史党建教研室讲师、市委党史学习教育宣讲团成员郑肖辰告诉记者。
历史是最好的教科书,中国革命

历史是最好的营养剂。每次精彩的表演结束后,台下都是掌声雷动。“今晚的艺术党课,既有红色经典选段,又有传统名家唱段,既突出了党史学习教育这一主题,又彰显了徽风皖韵安庆地方特色,表演生动形象,看后倍受感染。作为新晋公务员,我将坚守初心使命,勇担时代之责。”市委党校学员王春星说。

学员徐月则表示:“这次艺术党课,带我们重温了党的光辉历史,坚定了我们永远跟党走的信念,增强了我们新晋公务员干事创业的底气,为更好适应公务员工作奠定了坚实的基础。”
据悉,此次党史学习教育艺术党课由市委党史学习教育领导小组办公室、市委宣传部、市文旅局主办。
(全媒体记者 雷琳琳)

抢修破损道路

7月14日上午,在集贤北路、潜江路等处,市政道路维修工人头顶烈日抢修破损路面。
市市政工程管理处每天安排10个班组共计110余人,对城区90多条主干道进行地毯式、精细化排查维护,目前维修面积达6万余平方米。同时还整治道路积水点、换装井盖座等,消除道路交通安全隐患,提升城市道路环境。
全媒体记者 黄有安
通讯员 程飞 摄



家乐福关门拒退购物卡余额 市场监管局:超市承诺退卡,类似问题可向商务部门反映

7月13日吴姓市民反映:长风乡手机信号不好(离村部1公里)。办理时送两条宽带,当时只安装一条,现在装第二条宽带要收调测费。
中国移动安庆分公司回复:反映人表示暂时没空,已预留电话给反映人便于约定时间进行现场测试。同时向其解释了宽带安装调测费收取标准。
7月14日潘姓市民反映:家住戏校南路,有一棵大树快倒了,有砸到供电线路的隐患,需现场排查处理。
国网安庆供电公司回复:经国网安庆供电公司姜湖供电服务中心工作人员现场检查,今天下午已完成树枝修剪(园林行政许可:供电公司只能修剪线路下方15米,线路水平方向1米的树枝),线路正常运行。
7月14日孙姓市民反映:曾任怀宁月

山供电局农电工,有养老保险交纳问题。
国网安庆供电公司回复:经了解,反映人1974年为月山镇小元村电工,隶属于月山电管站,2002年1月根据当时政策其本人接受了置换(子女顶替),由儿子进入月山电管站工作,本人离职。其在进入单位后不到三个月就自行提出辞职,离开了月山电管站。2000年根据国家政策规定进行了农电体制改革,原月山电管站改为怀宁供电公司月山供电所。怀宁县于2003年12月开始为在册农电员工建立养老保险账户。因反映人儿子在2002年就已离开月山电管站,不属于月山供电所在册职工,不在供电公司缴纳农电员工养老保险范畴。
7月15日邹姓市民反映:今年5月份在鑫马悦达起亚4S店购买一辆起亚牌油气双燃料汽车,购车时商家指定一

种车型,没有其他车型可选,且提供临时牌时收费10元,高于其他地方的5元;所售汽车缺少加气嘴,且车用钢瓶使用日期与汽车购买日期不一致,请市场监管部门帮助处理。
市场监管局回复:安庆经开区市场监管局工作人员组织双方进行现场调解,双方目前已达成一致意见,反映人对工作人员的调解工作表示满意。
7月15日刘姓市民反映:其充值的家乐福超市购物卡还有余额,但超市现已关门。家乐福超市工作人员告知其可以到异地的家乐福购物消费,但不予退款。

市场监管局回复:经查,目前家乐福超市还在经营,但仅限清理库存,柜台在陆续撤消中;家乐福超市相关负责人已向大观区市场监管局提供《退卡承诺函》,承诺后期会在家乐福现场办理退卡,门店近期会公示详情。大观区市场监管局已电话联系反映人并告知相关情况。根据相关规定,商业预付卡由县级以上地方人民政府商务主管部门进行监督管理,不属于市场监管部门职责范围。广大消费者在遇到类似单用途商业预付卡纠纷时,可拨打商务部门电话进行反映。

1584政风行风热线回音壁

(上接第一版)为了实现中华民族伟大复兴,中国共产党团结带领中国人民,创造了新民主主义革命的伟大成就,创造了社会主义革命和建设的伟大成就,创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程!

文章指出,一百年前,中国共产党的先驱们创建了中国共产党,形成了坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民的伟大建党精神,这是中国共产党的精神之源。一百年来,中国共产党弘扬伟大建党精神,在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系,锤炼出鲜明的政治品格。我们要继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉,永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大!

文章指出,以史为鉴,可以知兴替。我们要用历史映照现实、远观未来,从中国共产党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命、开创美好未来。以史为鉴、开创未来,必须坚持中国共产党坚强领导,必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗,必须继续推进马克思主义中国化,必须坚持和发展中国特色社会主义,必须加快国防和

军队现代化,必须不断推动构建人类命运共同体,必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,必须加强中华儿女大团结,必须不断推进党的建设新的伟大工程。
文章号召全体共产党员,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,努力为党和人民争取更大光荣。

王爱武在调研职工活动阵地建设工作时强调 整合服务资源拓展服务项目 将职工活动阵地建设成“职工之家”

本报讯 7月15日,市委常委、宣传部长王爱武到市总工会调研职工活动阵地建设工作。
在看现场、听汇报之后,王爱武对全市职工活动阵地建设工作给予充分肯定。她指出,职工活动阵地是服务职工的重要窗口和组织职工开展活动的重要平台,在密切工会与职工联系、激发基层活力和提升工会工作水平方面

发挥着重要作用。工会要以贴近群众、因地制宜、齐抓共管为原则,全力推进职工活动阵地新建和改建,统筹考虑后期运营,整合服务资源,拓展服务项目,努力将职工活动阵地建设成为服务职工职业发展、丰富职工文化生活的“职工之家”。
(全媒体记者 陈娟娟 通讯员 江琳)

省应急管理厅调研组来宜调研救灾工作 就省“十四五”综合防灾减灾规划 征求意见建议

本报讯 7月13日至14日,省应急管理厅副厅长白中华率调研组来我市开展救灾工作综合调研,并召开区域座谈会,听取安庆、六安、宣城、铜陵、池州、黄山等上半年救灾工作情况汇报,就《安徽省“十四五”综合防灾减灾规划(征求意见稿)》征求意见和建议。
调研组指出,要立足新发展阶段,扎实推进防灾减灾救灾体系建设;

坚持系统观念,加强各职能部门的统筹协调,整合发挥社会应急救援力量作用;坚持创新思路,推动防灾减灾救灾体系和能力现代化;夯实基层应急基础,着力解决基层信息员队伍建设、经费保障、物资储备等方面存在的问题,筑牢基层防灾减灾救灾防线;自觉主动接受监督,防范化解包括廉洁风险在内的各类风险。
(全媒体记者 杨一 通讯员 郭芳)

省安全用药大讲堂在我市开讲 向市民普及药品安全知识

本报讯 7月14日,“安徽省安全用药大讲堂”走进我市德宽路第二小学。
该活动由省药品监督管理局主办、市市场监督管理局协办,旨在帮助广大群众科学、正确认识各种常见疾病,了解和掌握安全用药知识。活动中,中国科学技术大学附属第一医院儿科主任潘家华,以“儿童药物不合理使用与药源性疾病”为主题,结合临床案例,通过问答互动等形式,科学普及有关儿

童用药的相关知识。活动现场发放了药品安全知识手册、宣传单页(册),赠送防疫口罩,吸引了100多名社区居民到场听讲。
市市场监督管理局相关负责人表示,今后,我市将继续采取不同形式,把向公众普及药品安全知识,提高公众安全用药、合理用药的意识和水平作为一项经常性工作来抓,以保障群众用药安全有效。
(全媒体记者 徐侃 通讯员 刘海珍)

我市电竞战队首次挺进全国四强

本报讯 7月14日晚,从第三届王者荣耀全国大赛总决赛8进4比赛现场传来消息,我市电子竞技运动协会参赛队击败夺冠热门队伍上海Q9战队,首次挺进全国四强。
比赛采取五局三胜制。第一局,安庆电竞战队沉着应战赢下比赛;第二局,尽管处于劣势,但安庆电竞战队不慌不乱,最后逆转翻盘,赢下比赛;第三局,安庆电竞战队仅仅用了12分钟就成功推掉对方水晶,最终以三比零击败对手。
2017年,我市成立电子竞技运动协会,在丰富群众业余文化生

活、提高我市电子竞技运动水平上发挥了很大作用。这支安庆电竞战队成立于2020年,队员均是00后。经过一年的艰苦训练,该战队多次在各类重量级王者荣耀赛事上取得佳绩。5月3日,他们一举夺得第三届王者荣耀全国大赛第二期安徽省冠军,获得全运会安徽省代表队资格。今年9月,他们将代表安徽省参加第十四届全国运动会电子竞技项目(展演类)比赛,这将是我市电竞运动员首次踏入全运会赛场。
(全媒体记者 程呈 通讯员 薛晓勇)

暑期实践忙

7月13日,在迎江区自闭症儿童康复培训中心,来自合肥师范学院的大学生志愿者们指导孩子们学习绘画。志愿者们开展为期半个月的暑期实践活动,通过趣味体育、绘画、手工制作、写字等课程,帮助孩子们学习艺术、生活等方面的知识。
全媒体记者 江胜 通讯员 高庆宁 摄